

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類網球來源民生報日期 760805 版面二版

軍冠打雙單項三級歲14美全辦包



壇網國美驚技·模思何

視重受華才「能全」·敵無拍揮場球土紅、地硬

記者沈珠
妮特稿
又有一名
華裔網球
小將拿下
全美冠軍。

何思模

【本報

十三歲，

已經包辦

全美三項

最重要的

十四歲級

單打、雙

打冠軍，

他只要再

贏得本週

在路易西

安那州 U

brepor

市舉行

的全美青

少年總錦

標賽十四

歲級冠軍，

就是美國

網球歷史

上第一個

年球員。

十四歲級

單、雙打

冠軍的少

冠軍，

贏得了全

美硬地

場十八歲

歲級單打、

雙打冠軍。

何思模

目前所包

辦的十四

歲級單打、

雙打冠軍。

布賴恩

是全美

室內錦標

硬地地球

錦標賽、

全美紅土

球場錦標

賽。在美

國有線電

視台體育

專線(E

SPN)

最近所做

的一項調查研究中，列舉何思模為「最

有希望成

為美國網球明日超級巨星」的少年球員之一。

何思模雖然才十三歲，但個子高大，身高一八〇公分，體重六十五公斤，多半是歐洲選手，例如，

瑞典的韋蘭德、捷克的藍

瑞等。

他在本球季包辦三項重要

大賽的單、雙打冠軍，最

具特殊意義的一點，就是

尤其以贏得紅土球場全美

這三項比賽的球場性質都

不同，而他們都能充分適應

而做最大的發揮。其中，

名將貝克，最早也是從紅

土球場練出來的。在紅土

球場上打球，因為球速減

慢，因此成為對球員網球

基本技巧的最大考驗——

體力、速度、集中精神的

能力、各種戰術及招式，

如果不是凌厲有力，很容易

易露出破綻被對方反擊回

去。美國一方面是缺乏紅

土球場，另方面是較重視

球速快的硬地球場比賽，

於是紅土球場選手越來越

少。何思模所顯露出的「

全能」才華，因此格外受到美國網壇重視。

何思模的父親何榮達醫

師說，何思模的球技較去年

進步很多，他們基本上

是想讓他按部就班的參加

青少年級比賽，而不急著

越級去比賽。何思模去年

在改握拍的方法，今年他

的發球已經在美國十四歲

級球員中所向無敵。他們

目前正在加紧練習切球上

球及底線長抽最為欣賞。

他也常被問到準備什麼時

候轉打職業的問題。何思

模說：「當時機成熟時，

我會打職業，否則我還

是會專心念書，上大學。

我會隨時留意什麼是轉職

業的最佳時機。」他目前

最大的夢想是——贏得溫

